



-ఆయన చూపిన మార్గంలో పయనించాలి -జయంతి వేడుకల్లో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



www.prajapaksham.in

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాభి భద్రాభి

రైతు భరోసాలోనూ కోత

Farmer Details												
S. No.	Finyear & Season	PPB No Mobile Number	Farmer Name(T)/ Farmer name(E) (Farmer Name)	Bank Details (Bank, Branch, Acc No., IFSC Code)	Total Extent Non Arable Extent, Arable Extent Paid Extent	Sub Survey Details	Total Amount	Cheque Details (Cheque No., Issued by, Date on the Cheque)	Cheque Distributed date, Cheque Cleared Date	DBT Amount	Cheque / DBT Status	DBT Transaction Details (UTRN, Payment Date)
District : KHAMMAM												
Mandal : NELAKONDAPALLE												
Village : RAJESWARAPURAM												
1.	2024 - Yasangi	T26120010330 9505484017	బాగం ఉమా BAAGAM UMA (కేటయ్య)	STATE BANK OF INDIA KODAD HUZURNAGAR X ROAD 31329581935 SBIN0006315	2.2200 0.0000 2.2200 2.0200	553 (0.3500)556/అ (0.0700)556/అ (0.0700)551/అ (0.0300)551/అ (0.0300)554 (1.0700)	12300			12300	12300 Scheme Amount Credited to Bank Account Successfully	RB1044253028368 7 12/02/2025
										12300		



-ఎకరం ఉంటే మూడు వేలు మాత్రమే జమ -ఎవరిని అడిగినా సమాధానం దొరకని పరిస్థితి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : రుణమాఫీ తరహాలోనే రైతు భరోసా సాగుతుందన్న ఆరోపణలకు అనేక ఘటనలు ఊతమిస్తున్నాయి. అనేక మంది రైతుల ఖాతాల్లో భూ విస్తీర్ణానికి అనుగుణంగా రైతుభరోసా నగదు జమ కావడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. ఇందుకు సరైన కారణాన్ని వ్యవసాయ అధికారులు కానీ, రెవెన్యూ అధికారులు కానీ చెప్పలేకపోతున్నారు. అయితే ఒక సర్వే నెంబరుకు సంబంధించి ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం ఉన్న భూ విస్తీర్ణం కంటే ఆ సర్వే నెంబరులోని మిగతా 2లో..

జనాభా ప్రకారమే బిసిలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి

-ఖమ్మంలో బిసి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఎంఎల్సీ కవిత -నగరంలో విస్తృత పర్యటన -జైలులో ఉన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులకు పరామర్శ



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : జనాభా ప్రకారమే బిసిలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ రంగాల్లో రిజర్వేషన్లు సంబంధించి మూడు వేర్వేరు బిల్లులను ప్రవేశపెట్టాలని బిఆర్ఎస్ నేత, ఎంఎల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. కుల సర్వే పూర్తి స్థాయి నివేదికను శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టడంతో పాటు డెడికేటెడ్ కమిటీ నివేదికను బహిరంగం చేయాలన్నారు. శనివారం ఖమ్మంలో కవిత విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సప్తపది ఫంక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బిసి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో కవిత మాట్లాడుతూ విద్య, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో 42 శాతం మాత్రమే రిజర్వేషన్లు కల్పించడం దారుణమని జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కేటాయించాలన్నారు. మిగతా 2లో..

వి 'హాంగమా' నీవెక్కడ..!?



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్: శాతబ్దకాలంపైబడి సైబీరియా కొంగలకు విడిదిని చ్చిన చింతపల్లి ఇక అందమైన జ్ఞాపకంగా మిగిలిపోనుందా? అంటే ఔననే సమాధానాలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రతి ఏటా కొంగలతో సందడిగా ఉండే ఆ ఊరు నాలుగేండ్లుగా పక్షుల చప్పుడు లేక మూగబోయింది. పచ్చనిపంట పొలాలు, కూరగాయల తోటలు, రమణీయమైన చెరువు, చింతచెట్ల తోపులు, గ్రామస్థులు విధించుకున్న కట్టుబాట్లపై నీలినీడలు కమ్ముకుంటున్నాయి. వేల కిలోమీటర్లు ప్రయాణం చేసి అత్యంత శీతల ప్రదేశమైన సైబీరియా నుంచి కొంగలు రాకపోవడంపై ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోతుల బెడద, చింతచెట్ల సరికి వేత, అటవీశాక అధికారుల పట్టింపు లేకపోవడంతోనే తమ స్వర్గధామంపై ముఖం చాటేయాలని ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఖమ్మం జిల్లా పాలేరునియోజక వర్గంలోని రూరల్ మండలంలో పచ్చని ప్రకృతి అందాలను నింపుకున్న చింత పల్లి గ్రామం ఉంది. ఇక్కడికి సైబీరియా నుంచి వందలాది కొంగల గుంపు జన వరిమాసంలో వచ్చి జూన్లో తిరిగి వెలుతుంటాయి. వీటి రాకకుముందు గ్రామానికి ఫైలెట్ కొంగలు వచ్చి వాతావరణ పరిస్థితులను గమనించుకుని వెళ్తాయి. తమ జీవితక అంతా అనుకూలంగా ఉన్నట్లు భావిస్తే మిగతా కొంగల

- శతాబ్దికాలం పైబడిన విడిది.. ఇక అందమైన జ్ఞాపకమేనా..? - అటవీశాఖ పట్టింపులేనితనంతో కొంగలకు రక్షణ కరువు - ముఖం చాటేయడంతో చిన్నబోయిన చింతపల్లి గ్రామం - తిరిగిరావాలని కళ్లల్లో ఒత్తులేసుకుని ఎదురుచూస్తున్న ప్రజలు



గుంపును మూడు విడతలుగా తీసుకువస్తాయి. ఇవి రెండు అడుగుల ఎత్తు ఉండే కాళ్లు, పెద్దపెద్ద రెక్కలు, నారింజరంగులో బారు ముక్కు, తల గూలాబి రంగులో, కాళ్లు,తోకబాగం, రెక్కలు, నలుపు, దేహం తెలుపుతో ముచ్చగొల్పు తాయి. సైబీరియా అత్యంత శీతల ప్రదేశం కావడంతో కొంగలు అక్కడ సంతా నోత్పత్తికి ఆటంకం ఏర్పడుతుండటం. దీంతో ఇక్కడికి వచ్చి చింతచెట్లపై ఆడ,మగ కలిసి గూళ్లను ఏర్పాటు చేసుకుని గుడ్లను పెట్టి పొదిగి పిల్లలను



చేస్తాయి. పొరపాటున ఈ గూళ్లలోకి ఇతర మగ కొంగ వస్తే దానితో ఇందులోని మగ కొంగ తీవ్రస్థాయిలో ఘర్షన పడి దానిని వెళ్లగొడుతుంది. అటు తర్వాత అవి ఏర్పాటు చేసుకున్న గూడును ఆడ,మగ కొంగలు విడివివెలతాయి. వేరే గూడును ఏర్పాటు చేసుకుని,ఆడ కొంగ గుడ్లను పొదుగుతుంటే మగ కొంగ దానికి ఆహారం, నీటిని తీసుకువస్తూ రక్షణగా ఉంటుంది. పిల్లలు పుట్టిన తర్వాత వాటి ఆలస,లాలన ఎంతో ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది. ఎండ వేడి తగల కుండా తమ పొడవాటి రెక్కలను అడ్డుగా ఉంచుతాయి. కుతికలో నీటిని దాచు కుని, అరకేజీపై బడిన చేపను నోట కరుచుకుని తెచ్చి పిల్లలకు అందిస్తాయి. పిల్లలు ఎదిగిన తర్వాత తమతో పాటు ఎంతదూరమైన ఎగరగలవు అని నిర్ధా రించుకుని. సరిగ్గా ఆరు మాసాల అనంతరం తమ పిల్ల లతో చింతపల్లికి ప్రణమిల్లుతూ తమ దేశానికి మిగతా 2లో..

ఆటో జేపిసి ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆటో కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని జిల్లా ఆటో యూనియన్ జేపిసి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జేపిసి నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచిత బస్సు ప్రవేశపెట్టడం

వల్ల ఆటో కార్మికుల జీవితాలు దుర్భరంగా మారాయని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆటో డ్రైవర్లకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తామని చెప్పి బంద్ ను విరమింపజేసి ఇప్పుడు కనీసం స్పందించడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఆటో వర్కర్లకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడంతో పాటు ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని, సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, డీజిల్, గ్యాస్, పెట్రోల్ పై జిఎస్టీ వరిధిలోకి తీసుకుని రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ వైఖరి కారణంగా 60 మంది ఆటో కార్మికులు వివిధ కారణాలతో మరణించారని తెలిపారు. మరణించిన ప్రతి కుటుంబానికి ఐదు లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని, 2019 మోటార్ యాక్స్ ను రద్దు చేయాలని జేపిసి నాయకులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఐఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి పేరబోయిన మోహన్ రావు, సిబిఐయూ కార్యదర్శి ఉపేందర్, బియూసిబి నాయకులు శ్రీనివాస్ తదితరులు ప్రసంగించగా ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీనారాయణ, మల్లికార్జునరావు, విద్యాసాగర్, వెంకన్న, శ్రీను, నాగేశ్వరరావు, భద్రం, రమేష్, నర్సయ్య, రాందాస్, బాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీనాక్షి నటరాజన్ నియామకం పట్ల హర్షం

ప్రజాపక్షం/వైరా: తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇంచార్జిగా మీనాక్షి నటరాజన్ నియమించడం పట్ల రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి కట్ల సంతోష్ ఓ ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మీనాక్షి నటరాజన్ కు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ రాజకీయాల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగిన వ్యక్తి మాజీ పార్లమెంటు సభ్యురాలిగా, అఖిల భారత ఎన్ఎస్ఐయూ అధ్యక్షురాలిగా, మధ్యప్రదేశ్ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలిగా క్రమశిక్షణ కలిగిన కాంగ్రెస్ నాయకురాలిగా ఎదిగారని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అటు పార్టీని, ప్రభుత్వాన్ని సమస్యయం చేస్తూ ముందుకు నడుపుతారని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మీనాక్షి నటరాజన్ ను తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జిగా నియమించినందుకు కర్కశి, మాజీ అధ్యక్షులు రాహుల్ గాంధీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఘనంగా శ్రీసంత్ సేవాలాల్ జయంతి



ప్రజాపక్షం/వైరా: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో బంజారాహిల్స్ బంజారా భవన్ నందు శ్రీసంత్ సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్జున్ పాటు మంత్రి సీతక్క, ప్రభుత్వ సలహాదారు వే.నరేంద్రరెడ్డి, గిరిజన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపిలు, గిరిజన నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజనల ఆరాధ్య దైవం ఎంతో ఆధ్యాత్మికత కలిగి భారతదేశం గర్వించదగ్గ గొప్ప మహోన్నత వ్యక్తి శ్రీసంత్ సేవాలాల్ అని వారి జయంతి సందర్భంగా కొనియాడారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజలు

ప్రజాపక్షం/విడువాలెం : తెలంగాణ తిరుపతిగా ప్రసిద్ధి గాంచిన శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం నందు అలివేలు మంగా, పద్మావతి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామికి శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రధానార్చకులు శ్రీనివాస శర్మ ఆధ్వర్యంలో వంచామ్మ తాలతో సర్వాంగాభిషేకం, స్వామి వారికి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చిన భక్తులు స్వామి, అమ్మవార్లను దర్శించుకుని తమ మొక్కులను చెల్లించుకున్నారు. ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. స్వామి వారి ఆలయ దాత, అన్నదాన భవనం నిర్మాణ దాత ఎల్వడం గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మిరెడ్డి జయప్రకాశ్ రెడ్డి, అన్నపూర్ణ దంపతులు స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా దంపతులకు ఆలయ మర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికగా ప్రత్యేక పూజల అనంతరం వారికి స్వామి వారి శేష వస్త్రాలు, ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఓ కొత్తూరు జగన్మోహన్ రావు, ధర్మకర్త ఉప్పల శ్రీరామచంద్రమూర్తి, ఇతర ఆలయ సిబ్బంది, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: మెడక్ జిల్లా చేగుంట మండలంలో సిఆర్పిలుగా విధులు నిర్వహిస్తూ శుక్రవారం రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన రమేష్, ఎల్ శ్రీనివాస్ కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు డిమాండ్

తెలియజేస్తూ మండల పంచాయతీ కార్యాలయం ఎదుట శనివారం నల్లబ్యాడ్జిలతో నిరసన తెలిపి రెండు నిమిషాల పాటు మౌనం పాటించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి రెండు కుటుంబాలకు రూ.10లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో పాటు కుటుంబంలో అర్హులైన ఒకరికి కారుణ్య నియామకం క్రింద ఉద్యోగం ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్ర అధికారులు సమ్మె కాలంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం ప్రిసీడింగ్ వెంటనే విడుదల చేసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎస్ఎస్ఐయూఎస్ మండల అధ్యక్షులు కృష్ణప్రసాద్, మెసెంజర్స్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రగిరి, సిబ్బంది హరిత, లత, సుమన్, శివాజి, సాంబయ్య, కెజిబివి సిబ్బంది మంగతాయారు, విజేత, వినోద్, సరిత, అపర్ణ, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతరామయ్యకు మంత్రి తుమ్మల ఘన నివాళి

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: గుత్తా అనంతరామయ్యకు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శనివారం నివాళులు అర్పించారు. మండల పరిధిలోని జన్నారం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు గుత్తా వెంకటేశ్వరరావు తండ్రి అనంతరామయ్య మృతి చెందిన సంఘటన తెలుసుకున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు జన్నారం గ్రామంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం గుత్తా వెంకటేశ్వరరావును పరామర్శించి ధైర్యంగా ఉండాలని కోరారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దుర్గాప్రసాద్, ఖమ్మం కార్పొరేటర్ కాపర్లకు మురళి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ రైతుబంధు సమస్వయ సమితి సభ్యులు వెంకటేశ్వరరావు, వైరా మాజీ మునిసిపాల్ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీతారాములు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు స్వర్ణ సరేందర్, వివిధ పార్టీల నాయకులు కరణం ప్రసాద్, మేదా



ధర్మారావు, యండ్రాతి శ్రీను బానోతు రామారావు, రేగళ్ల నాగయ్య, జాగర్లమూడి సురేష్, శోభననాయక్, నల్లమల శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సమాజ స్థాపకుడు సేవాలాల్

ప్రజాపక్షం/చింతకాని : ఉత్తమ సమాజ స్థాపకుడు సంతో సేవాలాల్ అని చింతకాని తహసీల్దార్ కురపాటి అనంతరాజు కొనియాడారు. సంతో సేవాలాల్ 286వ జయంతిని చింతకాని మండలం వందనం గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా తహసీల్దార్ అనంతరాజు మాట్లాడుతూ వెనుకబడిన బంజారాను జ్ఞాన భోధనతో తాత్విక పునాదినిచ్చిన దీపం సేవాలాల్ అని కీర్తించారు. అంతకు ముందు పూజలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నయాబ్ తహసీల్దార్ వీరభద్రునాయక్, గిర్నావర్ సోయం రఘు, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, బంజారా పెద్దలు లకావత్ నాగులు, లకావత్ రామకృష్ణ, బాణోత్ రమేష్, పిక్ జానీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్మీ జవాన్ ను హెడ్ క్వార్టర్స్ కు అప్పగింత

వైరా ఏసీపీ రెహమాన్ ప్రజాపక్షం/చింతకాని : ఆర్మీ జవాన్ బూదాల మనోజ్ విధులకు గౌర్రాజురై తప్పించుకొని తిరుగు తున్న నేపథ్యంలో ఆర్మీ అధికారుల డిజెక్షన్ ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఆయన్ను పట్టుకొని హెడ్ క్వార్టర్స్ కు అప్పగించినట్లు వైరా ఏసీపీ రెహమాన్ తెలిపారు. చింతకాని పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ సదరు జవాన్ గతంలో కూడా విధులకు గౌర్రాజురై నట్లు అతనిపై లైంగిక వేధింపుల కేసుతోపాటు భార్యను వేధించిన కేసుల్లో నిందితుడిగా ఉన్నాడని ఏసీపీ తెలిపారు. పదిరోజుల క్రితం నాగుల వంప పెట్రోల్ బంక్ లో అర్ధరాత్రి జరిగిన ఘర్షణలో కూడా మనోజ్ నిందితుడన్నారు. ఎలాంటి ఆరోపణలు లేకుండా నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరుపుతున్న క్రమంలో బూదాల మనోజ్ అనే ఆర్మీ జవాన్ ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోలీసులపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారన్నారు. చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలు పాల్పడు తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఏసీపీ హెచ్చరించారు.



కెసిఆర్ జన్మదిన వేడుకలకు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలిరావాలి

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: ఈ నెల17న బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పుట్టినరోజు వేడుకలను ఏన్నూరు మండలంలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున ఏన్నూరుకు ఉదయం 9గంటలకు తరలిరావాలని బిఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు మదన్ లాల్ అన్నారు. కెసిఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఏన్నూరు మండలంలో నాచారంలో ఉదయం 9.30 గంటలకు నాచారం వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు, మొక్కులు నాటే కార్యక్రమం, ఏన్నూరులో ఉదయం 10గంటలకు మసీదులో ప్రార్థనలు, 11 గంటలకు ఏన్నూరు చర్చిలో ప్రార్థనలు, 12 గంటలకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. నియోజకవర్గంలో పరిధిలోని జూలురుపాడు, కారేపల్లి, కొణిజర్ల, వైరా నుండి పెద్ద ఎత్తున బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఏన్నూరులో ఉదయం 9గంటలకు చేరుకోవాలని వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు బానోతు మదన్ లాల్ అన్నారు.



